

投保年龄提至75岁

泰康老年防癌险让重疾险不再“挑人”

为社会、家庭做了一辈子贡献,却在最需要保障的年龄被健康保险拒之门外,这正是中国老人不得不面对的现实。随着保险业新“国十条”的出台,充分发挥商业保险对基本养老、医疗保险的补充作用的指导意见正悄然改变着这一现状。近日,泰康人寿发布的“老年恶性肿瘤疾病保险”打破了普通重疾险60岁的投保年龄上限,将首次投保年龄延至75岁且在正常情况下免体检,填补了老人健康保障空白。

癌症高发 汹汹来袭

据统计,人一生罹患重大疾病的可能性高达72%,目前我国每死亡5人,即有1人死于癌症。世卫组织数据显示,2020年前全球癌症发病率还将增加50%。癌症不仅严重影响人们的健康,也往往使患者及其家庭“因病致贫”。受制于昂贵的治疗费用及医保报销比例、范围限制,很多癌症患者视经济条件来制定治疗方案,甚至半途放弃治疗。

老来无险 何其危险

据《中国肿瘤登记年报》的统计表明,癌症的发病率随着年龄的

增长而增加,在50岁至85岁发病率更是呈现出一个上升的趋势,是年轻时的几倍甚至数十倍。作为商业机构的保险公司为防范风险通常把重大疾病险种的首次投保年龄限制在50、60岁以前,或者附加严格的体检条件。据调查,市场上适合老年人投保的重疾险可谓是凤毛麟角。当步入疾病高发期的年纪,却无险可保,是何其无奈。

泰康人寿 浓情巨献

作为转嫁风险、弥补医保保障不足的金融工具,中国保监会曾多次强调,要推动商业健康保险在医

改中发挥更大作用,鼓励保险公司探索商业保险与基本医保的结合途径,大力发展各种商业补充保险。

在新“国十条”发布后,泰康人寿打破普通重疾险60岁的投保年龄上限,推出了适合老人投保的《泰康老年恶性肿瘤疾病保险》。这款保险涵盖原位癌、恶性肿瘤及身故责任,第一次购买时,从50到75岁都能正常投保并且最高能保证续保至90岁,在市场上引起了强烈反响。

泰康的这款老年防癌产品针对恶性肿瘤,山东地区最高保额可达15万。考虑到原位癌发病率较

高,且一经发现通过积极治疗可以取得较好的治疗效果,还特别将保额的30%作为独立的原位癌保险金。以购买10万保额的“老年恶性肿瘤疾病保险”为例,在保险期间初次确诊罹患原位癌可获得3万元赔付,其他保险责任继续有效,并且保额不变;如未能治愈,在此原位癌基础上发展成恶性肿瘤,保险还将再赔付10万元,实现了癌症有保障,兼顾原位癌。

此外,为使老年人投保方便,正常情况下,该产品在承保限额内均不需要体检,省去了老年人投保时为体检多次奔波劳顿的麻烦和因为体检结果而被拒保的无奈。

泰康“畅赢人生”为客户规划完美自由人生

普通民众如何通过合理的财务规划来实现美满的生活?日益增长的中产阶层如何通过稳健的投资渠道来完成个人财富保值增值?在个人金融市场上,年金类保险产品以中、长期规划,收益持续稳健等特点,成为越来越多民众理财规划中的重要配置。

泰康人寿年金保险产品组合——“泰康畅赢人生保险计划”,该产品可从不同层面满足客户对子女教育、养老规划、财富增值和人身保障等人生需求,为客户规划出完美自由的人生。

“畅赢人生”由主险《泰康畅赢人生年金保险(分红型)》和附加险《泰康附加积极稳健定期寿险(万能型)》组成,突出教育及养老功能,延长了生存金保证领取时间,同时将分红险和万能险进行组合,年金、分红自动进入万能账户月复利生息,实现了资金安全性、流动性、收益性的完美结合,规划功能更突出,应用更灵活,有效帮助客户完成教育、婚嫁、养老等人生目标。

简单来讲,这款产品的保险利益主要具有四大特色:

畅:年年给付,直到永久。自保险计划生效次年开始,只要被保险人生存,每年就可按保额的规定比例获得生存金,直到99岁(含)。

领:保证领取,彰显人性。60岁后如果被保险人生存,生存金将保证给付至89岁(含)。

多:教育养老,超多给付。自本计划生效次年开始至59岁(含),只要被保险人生存,每年按保额的10%给付生存金;被保险人从60岁(含)至99岁(含),只要生存,每年按保额的30%给付生存金。对于0—15岁投保的被保险人,只要在18、19、20和21岁生存,再额外按保额的20%分别给付特别教育金。

赢:月月复利,赢在万能。生存金、特别教育金、红利在给付时默认自动进入《泰康附加积极稳健定期寿险(万能型)》账户,该账户在每月结算日按公布的结算利率进行复利累积,客户可根据需求进行部分领取。

“畅赢人生”是子女教育、养老规划的“蓄水池”。“畅赢人生”自保单生效次年开始,就会产生固定生存金和现金分红两笔现金流,这两笔钱自动进入万能账户月复利生息,客户可根据需求随时支取满足人生的每一个目标。如果给0—15岁的孩子购买,在18—21岁能额外领取特别教育金满足孩子大学教育金的需求。如果提前规划幸福养老生活,约定15年的分期资金投入,就能获得源源不断持续至99岁的养老金,老年生活更优雅从容。

“畅赢人生”是财富传承的“接力棒”。投保“畅赢人生”,等于父母为孩子储备了一个专属账户,不会因将来子女婚姻而变,资金更安全,保值增值更省心。为孩子每年投入一笔钱,连续投入15年,提前设定领取节奏和金额,既能保证财富稳妥传承,又能为孩子提供一生源源不断的现金流。

“畅赢人生”是泰康养老社区的“入场券”。“畅赢人生”的一大特色是可以对接泰康养老社区,当客

户的累计保费达200万元及以上时,便可获得入住泰康养老社区的确认函,为养老生活觅得一个好去处。泰康人寿是中国保险业首家获得养老社区投资试点、首家实现保险产品与养老社区实体相结合的企业。泰康养老社区集居家生活、美食餐饮、医疗护理、文化娱乐、健身运动等全方位的服务与功能于一体,定位于世界级标准的“医养活力社区”,力求改变中国老年人的生活。

目前泰康养老社区已完成在北京昌平、上海松江、广州萝岗、三亚海棠湾等地的成功布局,未来5—8年,泰康人寿计划投资1000亿元建设和运营15—20个养老社区,拥有超过5万客户的连锁养老网络。

拥有“畅赢人生”,可获得未来养老生活的资金,还能获得泰康养老社区的保证入住权,配偶可享受入住优惠,同时还能让双方父母优先入住养老社区,是一款值得选择的年金产品。

泰康“健康专线”成功上线

24小时全天候服务客户

为响应国务院关于加快保险业服务国计民生建设的号召,让更多客户体验先进的现代健康管理理念,在2015年新年来临之际,泰康人寿创新性推出一年期免费体验服务,即“健康专线”服务。

拥有“健康专线”服务的客户,只要拨打泰康人寿“健康专线”(4009105522),专业的医疗保健团队就可以提供7×24小时专业健康咨询服务,服务内容包括:老年健康咨询、儿童健康咨询、孕妇健康指导、女性健康咨询、肿瘤康复咨询、饮食运动指导、其他健康咨询等。

凡参加“泰康人寿健康管理体验暨新产品上市发布会”的客户均可凭身份证现场申请开通泰康“健康专线”服务。

未来,泰康人寿将持续专业化经营,深耕寿险产业链,为广大客户提供“从摇篮到天堂”持续一生的全方位金融保险服务,致力于让保险更便捷、更实惠,让泰康成为人们生活的一部分。



泰康老年恶性肿瘤疾病保险 浓情巨献

“老年恶性肿瘤疾病保险”涵盖原位癌、恶性肿瘤、身故责任,50-75周岁都能投保,并且最高能保证续保至90岁。

产品特色:

癌症有保障

兼顾原位癌

晚年享尊严

岁月有痕 健康无忧

具体内容请咨询当地泰康人寿保险代理人
此保险产品责任以条款为准
客服电话: 95522



更多活动信息请关注泰康人寿微信公众平台
www.taikang.com